



**Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Мурманской области, обвиняемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего**



Следственным отделом по городу Мончегорск завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 17 июля 2015 года обвиняемая, находясь в квартире одного из домов по ул. Победы в пос. Ревда Ловозерского района, в ходе ссоры со своим супругом, нанесла последнему один удар ножом в область левого бедра. От полученного ранения мужчина скончался на месте преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1010496>